



28 июня 2018 года благочинным приходов Новочеркасского округа [протоиереем Олегом Добринским](#) был совершен молебен перед началом второго этапа строительства памятной Николаевской часовни в г.Новочеркасске. На богослужение из Михаило-Архангельского храма был принесен ковчег с частицей святых мощей святителя Николая, архиепископа Мир-Ликийских, чудотворца.

На молебне молились управляющий делами Администрации города Андрей Демченко, архитектор Василий Кузьменко, духовенство Новочеркасского благочиния, строители часовни.

В основании кирпичной кладки стен положены кирпичи от Николаевской церкви, разрушенной в годы безбожного лихолетья в 1935 году, которые были обнаружены при производстве первого этапа работ.

Стены часовни будут возводиться из строительных материалов, пожертвованных благодетелями и именных кирпичей, ставших вкладом многих православных горожан. В апреле этого года в Новочеркасске прошла акция "Вернем Новочеркасску память", которая объединила множество горожан, пожелавших внести именной кирпич в память о живых и почивших сродниках в стены часовни.

Часовня возводится бригадой строителей под руководством Дениса Клыкова.

- Сохранение исторической памяти является нашим общим нравственным долгом.

Строительство этой часовни – это возведение памятника миллионам репрессированных людей в нашей стране, памятника уничтоженным казакам, духовенству, цвету нации. Очень важно и замечательно, что данное строительство является поистине народным. В нем участвуют люди самых разных слоев горожан, которые чувствуют необходимость не словом, но делом, сердцем своим, быть сопричастными правде, сделать именно правду основой жизни общества и воспитания детей, - отметил в своем слове благочинный.

